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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye az 
India 100 csodája c. könyv. Beküldendő François Mauriac gondolata január 16-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

Az októberi számunk rejtvényének megfejtése: „Két ember attól fogva számít igaz barátnak, 
amikor hallgatásuk már nem jelent kínos csendet.” (Dave Tyson Gentry gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül 
Makrai Dávid (1141 Budapest, Bonyhádi u.) olvasónk nyerte meg Az emberi test atlasza című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Alfred de Vigny gondolata január 16-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

Az októberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Az igazi szerelemnél csak az igazi barátság a ritkább.” (La Roschefoucauld gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Rácz Gáborné (7910 Botykapeterd, Szigetvári u.) olvasónk nyerte.

VARázSkéP – 241.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Az októberi számunk varázsképén a botos vénasszonyt megtalálók közül
HORVÁTH PÉTER (7400 Kaposvár, Kossuth u.)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

A közelben nincsen puska
Azért vigyázz, libuska,
Merthogy az sem jó móka,
Ha nyakon ragad a róka.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, 
és nem rest január 16-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 
elküldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.


